

# Люди СОВЕТСКОЙ ДЕРЕВНИ

## ДИНАСТИЯ КИЯШКО

30 лет 13.9.79

Первым активным организатором колхозных хозяйств в селе Ряженом был 30-летний Кияшко Тимофея Иванович. До 1941 года он работал заместителем председателя тогдашнего колхоза имени Ворошилова. В годы войны возглавлял работу по эвакуации скота и артельного имущества, затем, взял винтовку в руки, ушел на фронт и в 1943 году отдал жизнь за Родину.

У него остались четыре сына и дочь. Дети оправдали надежды отца, мечтавшего видеть их достойными продолжателями дела старших. Так, Семен и самый младший Виктор трудятся на комбайновом заводе, на обувной фабрике — дочка Аня. А средние сыновья Николай и Анатолий посвятили себя по примеру отца хлеборобской профессии. Николай работает на птицефабрике у нас в районе, а Анатолий — трактористом в колхозе «Мир».

Все дети, нужно заметить, пользуются доброй славой за свой честный труд.

Их 76-летняя мать Екатерина Николаевна, заслуженная колхозница, несмотря на преклонный возраст, до настоящего времени в напряженный период ходит оказывать помощь хозяйству.

Особенно мне близок Анатолий, который с детских лет полюбил технику. Окончив в 1951 году курсы трактористов,

сел паренек за руль машины У-2 и вот уже 28 лет не выпускает из рук стального коля. Правда, пришлось ему повышать квалификацию в г. Таганроге, осваивать более совершенную технику. За время работы механизатором он водил тракторы всех марок — МТЗ, ДТ, К-700... Поля второй бригады, в которой он трудится, обработаны и перепаханы им не один раз.

Свою специальность Анатолий Тимофеевич любит, дорожит ею, бережет трактор. Он всегда у него исправный, в хорошем техническом состоянии. Борется механизатор за сбережение запчастей, экономию горючего. А. Т. Кияшко имеет награды, много похвальных грамот, за доблестный труд удостоен медали.

В настоящее время ему доверен ответственный участок работы — подвоз кормов для животных. С самого раннего утра до позднего вечера Анатолий Тимофеевич за рулем трактора МТЗ-50. В выходной, в праздник, в непогоду — всегда вовремя доставляет тракторист зеленую массу кукурузы и суданской травы, свеклу и люцерну. И в том, что ферма сейчас получает не плохие уdon молока, есть и заслуга Анатолия Тимофеевича.

В колхозном саду уже пятнадцать лет работает его жена Мария Афанасьевна. Сын, окончив десять классов, направлен учиться на курсы шоферов. Вернется тоже в колхоз. Дочь работает в селе парикмахером.

Так растет и славится трудом династия Кияшко. Хотется, чтобы об этих трудолюбивых людях знали как можно больше.

И. КОСЯЧЕНКО,  
селькор.

с. Ряженое.